

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005143538

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALTAVIA SWISS AG, Zug

ALTAVIA SWISS AG (ALTAVIA SWISS LTD) (ALTAVIA SWISS SA) Industriestrasse 47 6300 Zug

ALTAVIA SWISS AG, in Zug, CHE-113.982.319, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2017, Publ. 3904307). Mit Erklärung vom 17.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: UTG-Unabhängige Treuhandgesellschaft m.b.H. (CHE-100.944.522), in Zug, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5337 vom 01.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 01.12.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug